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ΤΕΧΝΙΚΗ   ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Α. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

Η παρούσα µελέτη συντάχθηκε και περιλαµβάνει τις εργασίες για την κατασκευή αποτµήσεων 

πεζοδροµίων για κάδους απορριµµάτων και διόδους πρόσβασης ΑΜΕΑ σε διάφορα σηµεία του ∆ήµου 

Χαλανδρίου. Στο πλαίσιο αυτό θα κατασκευασθούν  αποτµήσεις  για κάδους απορριµµάτων 

δηµιουργώντας εσοχές στα πεζοδρόµια, ενώ θα διαµορφωθούν δίοδοι πρόσβασης για την εξυπηρέτηση 

των ΑΜΕΑ µε υποβιβασµό των πεζοδροµίων έµπροσθεν από σχολεία, παιδικές χαρές, δηµόσια κτίρια, 

πλατείες, στις απολήξεις των πεζοδροµίων  στις διασταυρώσεις κλπ.  

Σηµειώνεται ότι η παρούσα µελέτη προβλέπει και την ανακατασκευή αποτµήσεων πεζοδροµίων για 

κάδους απορριµµάτων και διόδους πρόσβασης ΑΜΕΑ σε διάφορα σηµεία του ∆ήµου Χαλανδρίου, λόγω 

φθοράς ή κακοτεχνιών. 

Οι βασικές εργασίες που προβλέπονται περιλαµβάνουν: 

1. Αποµάκρυνση αστικού εξοπλισµού (πχ. πινακίδες τροχαίας, οδοδείκτες, καλαθάκια απορριµµάτων, 

καλύµµατα φρεατίων κλπ.) που δύναται να µετακινηθεί προκειµένου να εκτελεστούν οι εργασίες. Οι 

στύλοι ΟΤΕ, ∆ΕΗ κλπ. παραµένουν στις υφιστάµενες θέσεις τους, εκτός εάν κριθεί απαραίτητο από 

την επίβλεψη η µετακίνηση αυτών. 

2. Σηµειακές καθαιρέσεις υφισταµένων πλακοστρώσεων, των παλαιών στρώσεων υπόβασης,  καθώς 

και των κρασπέδων ή/ και κρασπεδορείθρων  

3. Εκσκαφή και προετοιµασία του χώρου προς την κατασκευή της εσοχής επί του πεζοδροµίου για τους 

κάδους 

4. Υποβιβασµό στάθµης πεζοδροµίων για την διαµόρφωση διόδων πρόσβασης ΑΜΕΑ, στις 

διασταυρώσεις των οδών, έµπροσθεν από σχολεία, παιδικές χαρές, δηµόσια κτίρια, πλατείες 

5. Αποκατάσταση τυχόν βλάβης σε υπάρχοντα δίκτυα  

6. Κατασκευή κρασπεδορείθρων  

7. Κατασκευή στρώσης έδρασης, και πλάκας δαπέδου για τις εσοχές των κάδων 

8. Κατασκευή πλάκας δαπέδου και πλακόστρωση πεζοδροµίων στα σηµεία δηµιουργίας διόδων ΑΜΕΑ 

9. Τοποθέτηση εµποδίων όπου απαιτείται καθ’ υπόδειξιν της Τεχνικής Υπηρεσίας, για την αποτροπή 

της παράνοµης στάθµευσης αυτοκινήτων επί των διόδων ΑΜΕΑ, ώστε να εξασφαλίζεται η ασφαλής 

διέλευση πεζών και ΑΜΕΑ 

10. Επανατοποθέτηση φρεατίων ΟΚΩ, σωλήνων, πινακίδων κτλ. 

11. ∆ιόρθωση οδοστρώµατος σε σηµεία που θα προκύψουν κατά την υλοποίηση του έργου 

12. Έκδοση των απαιτούµενων αδειών – εγκρίσεων για την υλοποίηση κατασκευών σε κοινόχρηστο 

χώρο βάσει του άρθρου 20 του Νέου Οικοδοµικού Κανονισµού, σε σηµεία που θα προκύψουν κατά 
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την υλοποίηση του έργου (π.χ. ανακατασκευή κατεστραµµένων παρτεριών από σκυρόδεµα, τοιχίο 

κλπ) 

 

Β. ΘΕΣΕΙΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ 

H επιλογή των θέσεων παρέµβασης (δηµιουργία αποτµήσεων για κάδους απορριµµάτων και δίοδοι 

ΑΜΕΑ) θα γίνει σε σηµεία λόγω: 

- στενού οδοστρώµατος δηµιουργείται επιτακτική ανάγκη δηµιουργίας εσοχής επί του πεζοδροµίου για 

την τοποθέτηση των κάδων απορριµµάτων 

- µειωµένης ορατότητας στις διασταυρώσεις λόγω ύπαρξης κάδων στο οδόστρωµα 

- συχνή διέλευση πεζών & ΑΜΕΑ 

-φυσικής φθοράς (πλακών, ρείθρου, κρασπέδων, κιγκλιδωµάτων, σήµανσης) 

-κακοτεχνιών προηγούµενων επεµβάσεων (ΟΚΩ, κλπ.)  

- και τα οποία έχουν καταστήσει τα πεζοδρόµια µη ασφαλή και επικίνδυνα για τη διέλευση των πεζών και 

ΑΜΕΑ. 

 

Κριτήρια προτεραιότητας για την υλοποίηση των ανωτέρω είναι: 

1. Σχολεία, Παιδικοί Σταθµοί, Νοµικά Πρόσωπα ∆ήµου Χαλανδρίου  

2. Κοινόχρηστοι χώροι 

3. Εµπορικοί δρόµοι και βασικές οδικές αρτηρίες, διασταυρώσεις οδών 

4. Σποραδικά σηµεία βάσει καταγεγραµµένων αιτηµάτων πολιτών 

 
Είναι επίσης δυνατόν µε απόφαση της ∆ιευθύνουσας Υπηρεσίας να συµπεριληφθεί στο αντικείµενο του 

έργου και κάθε άλλη σχετική,  µε την επισκευή – κατασκευή  πεζοδρόµων και εκριζώσεις του ∆ήµου 

Χαλανδρίου εργασία,  η οποία θα κριθεί αναγκαία για λόγους ασφάλειας, υγιεινής ή λειτουργικότητας.  

 

Γ. ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΠΕΖΟ∆ΡΟΜΙΩΝ/ ΚΡΑΣΠΕ∆ΟΡΕΙΘΡΩΝ 

Η καθαίρεση και αποξήλωση των πλακοστρώσεων και της υποδοµής, θα γίνεται είτε µε τη χρήση 

µηχανικών µέσων είτε µε χειροκίνητα εργαλεία, έτσι ώστε να µην προκαλούνται ζηµιές στα υφιστάµενα 

υπόγεια δίκτυα και λοιπά γειτονικά στοιχεία κατασκευών (πχ. µάνδρες,  κλπ.). 

 

Οι φορτοεκφορτώσεις και µεταφορές των προϊόντων εκσκαφών και καθαιρέσεων θα γίνονται µε µηχανικά 

µέσα και φορτηγά αυτοκίνητα στις προβλεπόµενες από τις αρµόδιες αρχές θέσεις απόρριψης που τηρούν 

την ισχύουσα περιβαλλοντική νοµοθεσία και όπου δεν είναι εφικτή η χρήση µηχανικά µέσων θα γίνεται 

χωρίς αυτά. 

Η βάση των πεζοδροµίων θα κατασκευάζεται από οπλισµένο µε πλέγµα Τ131 σκυρόδεµα κατηγορίας 

C12/15 πάχους 10cm επί στρώσης έδρασης θραυστού υλικού λατοµείου πάχους 10cm κατά περίπτωση 

σύµφωνα µε τις υποδείξεις της επίβλεψης. 

Οι δίοδοι ΑΜΕΑ θα επιστρώνονται µε τσιµεντόπλακες αντιολισθηρές λευκές 50Χ50 εκ ή τσιµεντόπλακες 

νέου τύπου µε ανάγλυφη επιφάνεια µε αυλακώσεις σε διάφορα σχέδια και χρώµατα ή βοτσαλόπλακες 

40Χ40 εκ ή 30Χ30 εκ ή µε κυβόλιθους τσιµέντου δαπέδου ή ειδικές πλάκες τυφλών, καθ’ υπόδειξιν και 

σύµφωνα µε τις προδιαγραφές της Τεχνικής Υπηρεσίας. 
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Η κατασκευή των κρασπεδορείθρων θα γίνεται µε προκατασκευασµένα κράσπεδα διαστάσεων 

100Χ15Χ30cm και ρείθρα από έγχυτο επί τόπου σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20 πάχους 20-25cm. Η 

βάση έδρασης των κρασπεδορείθρων θα κατασκευάζεται από άοπλο σκυρόδεµα κατηγορίας C12/15 

πάχους 15cm που θα σκυροδετείται πάνω σε υλικό 3Α οδοστρωσίας ΠΤΠ 0150 πάχους 10cm. 

Ξυλότυποι χυτών κατασκευών προβλέπονται για την κατασκευή εγκιβωτισµού φρεατίων, τη διευθέτηση 

αγωγών και καναλιών απορροής όµβριων και την κατασκευή των βάσεων επανατοποθέτησης πινακίδων 

κτλ. όπου απαιτείται. 

Στις γωνίες των πεζοδροµίων –όπου εφαρµόζεται- θα κατασκευάζονται ειδικές ράµπες για την πρόσβαση 

των ΑµεΑ, όπως επίσης θα εξασφαλίζεται η πρόσβαση σε όλες τις εισόδους δηµόσιων χώρων (πάρκα, 

πλατείες, παιδικές χαρές κτλ.) µε την κατασκευή ειδικής ράµπας. Επίσης, όπου υποδεικνύεται από την 

Υπηρεσία ανάλογα µε την επάρκεια του πλάτους του πεζοδροµίου, θα κατασκευάζεται «οδηγός τυφλών» 

σύµφωνα µε όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές. Στις ράµπες και στους οδηγούς τυφλών θα 

χρησιµοποιούνται τα ειδικά χρωµατιστά πλακίδια σύµφωνα µε όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές και 

καθ’ υπόδειξη της Υπηρεσίας, σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία. Συγκεκριµένα, οι ανωτέρω εργασίες 

θα εκτελεστούν σύµφωνα µε τα παρακάτω: 

• Εγκύκλιος ΥΠΕΧΩ∆Ε 8298/26/3-3-04 «Οδηγός τυφλών - εξυπηρέτηση των ΑµΕΑ σε 

κοινόχρηστους χώρους των οικισµών που προορίζονται για την κυκλοφορία πεζών, διαδροµές 

τυφλών (Σύστηµα Όδευσης Προσανατολισµού και Οδηγός Ασφάλειας)» 

• Απόφαση ΥΠΕΚΑ 52907/2009 (ΦΕΚ 2621Β) «Ειδικές ρυθµίσεις για την εξυπηρέτηση ατόµων µε 

αναπηρία σε κοινόχρηστους χώρους των οικισµών που προορίζονται για την κυκλοφορία πεζών» 

• Οδηγίες σχεδιασµού ΥΠΕΧΩ∆Ε «Σχεδιάζοντας για όλους» (www.minenv.gr) 

και θα είναι σύµφωνες µε τους σχετικούς ευρωπαϊκούς και εθνικούς κανονισµούς και πρότυπα όσον 

αφορά στην ποιοτική εκτέλεση των εργασιών. 

Η πρόσβαση στα γκαράζ των κατοικιών θα επιτυγχάνεται µε υποβιβασµό της στάθµης των κρασπέδων. 

Σε κάθε περίπτωση θα διασφαλίζεται η απορροή των οµβρίων µέσω ρείθρων και κατάλληλων κλίσεων. 

Μετά από υπόδειξη της Υπηρεσίας θα κατασκευάζονται αποτµήσεις για την τοποθέτηση κάδων 

καθαριότητας (σε συνεργασία µε τη ∆/νση ∆ιαχείρισης Απορριµµάτων & Ανακύκλωσης για την ακριβή 

θέση) και θα τοποθετούνται εµπόδια (κιγκλιδώµατα) όπου απαιτείται, για την διασφάλιση της 

ανεµπόδιστης πρόσβασης σε όλα τα πεζοδρόµια και την αποτροπή της παράνοµης στάθµευσης 

αυτοκινήτων επί των πεζοδροµίων. Οι παράνοµες διαφηµιστικές πινακίδες ή πλαίσια θα καταργηθούν.  

 

Σκάφες (ράµπες κάθετες στον άξονα του πεζοδροµίου ή της νησίδας) 

Στις θέσεις των διαβάσεων και σε σηµεία που θα υποδειχθούν από την επίβλεψη κατασκευάζονται 

σκάφες (ράµπες κάθετες στον άξονα πεζοδροµίου ή νησίδας) για την εξοµοίωση της στάθµης του 

πεζοδροµίου µε αυτή του δρόµου µε στόχο την διευκόλυνση της διέλευσης ατόµων µε αναπηρίες, κλίσης 

5% και πλάτους τουλάχιστον 1,50µ ή ίσου µε το πλάτος της διάβασης πεζών. Σε περίπτωση 

πεζοδροµίων µικρού πλάτους αντί για την κατασκευή σκαφών κάθετων στον άξονα τους πεζοδροµίου, 

υποβιβάζεται όλη η γωνία στη διασταύρωση των δύο οδών και κατασκευάζεται κεκλιµένο επίπεδο 

(ράµπα) κατά τον άξονα της όδευσης σε όλο το πλάτος του πεζοδροµίου. 

Όπου απαιτείται η δηµιουργία σκαφών και στις περιπτώσεις βυθίσµατος της γωνίας σε διασταυρώσεις 

οδών, το κράσπεδο θα βυθίζεται σταδιακά, ακολουθώντας την κλίση του πεζοδροµίου, µέχρι πλήρους 

εξίσωσης -χωρίς καµία υψοµετρική διαφορά µεταξύ αυτών- της τελικής επιφάνειας του κρασπέδου/ 

τελικής επίστρωσης του πεζοδροµίου µε την επιφάνεια του οδοστρώµατος. Η τοποθέτηση και κατασκευή 

των κρασπέδων στην οριστική θέση θα γίνει µε σχολαστική ακρίβεια όσον αφορά την ευθυγράµµιση, τις 

καµπύλες και τις κλίσεις. Σε περίπτωση υψοµετρικών διαφορών µεταξύ κρασπέδου/ τελικής επίστρωσης 
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πεζοδροµίου και επιφάνειας οδοστρώµατος ο Ανάδοχος υποχρεούται στην αποξήλωση και 

ανακατασκευή της δηµιουργηθείσας σκάφης χωρίς επιπλέον αποζηµίωση. 

Οι σκάφες επιστρώνονται µε πλάκες τύπου Α «Ο∆ΗΓΟΣ» τοποθετηµένες κάθετα στον άξονα κίνησης, η 

αρχή δε και το τέλος τους επισηµαίνεται µε πλάκες τύπου Β «ΚΙΝ∆ΥΝΟΣ» τοποθετηµένες κάθετα στον 

άξονα κίνησης.  

Νησίδες µε πλάτος µικρότερο ή ίσο των 3,00µ διακόπτονται στα σηµεία των διαβάσεων για πλάτος ίσο µε 

το πλάτος των διαβάσεων και οπωσδήποτε όχι µικρότερο των 2,50µ, ώστε η διάβαση από το ένα 

πεζοδρόµιο στο άλλο δια µέσου της νησίδας να γίνεται ισόπεδα. Η αρχή και το τέλος της νησίδας στο 

σηµείο διακοπής επισηµαίνονται µε τις πλάκες τύπου Β: «ΚΙΝ∆ΥΝΟΣ» τοποθετηµένες κάθετα στον άξονα 

κίνησης. 

Απαγορεύεται η τοποθέτηση εσχαρών κατά µήκος του Οδηγού τυφλών. Όπου  χρησιµοποιηθούν 

εσχάρες (εκτός Οδηγού τυφλών πάντοτε) θα πρέπει οι ράβδοι, εκ των οποίων αποτελούνται, να 

δηµιουργούν πυκνό πλέγµα µε κενά πλευράς µικρότερης του 1εκ. 

 

Ράµπες παράλληλες µε τον άξονα του πεζοδροµίου 

Απαγορεύεται η κατασκευή µεµονωµένων ή δύο βαθµίδων σε κοινόχρηστους χώρους. Οι υψοµετρικές 

διαφορές κατά µήκος των πεζοδροµίων/νησίδων καλύπτονται µε κεκλιµένα επίπεδα (ράµπες) κλίσης 

µέχρι 5% που απολήγουν χωρίς αναβαθµούς. 

 

Πλάκες πεζοδροµίου για την κατασκευή οδηγού τυφλών  

Πλάκες πεζοδροµίου µε βάση τσιµέντο υψηλής αντοχής και σε έντονη χρωµατική αντίθεση µε την 

υπόλοιπη πλακόστρωση, πλευράς 20 έως 40εκ ανάλογα µε τις χρησιµοποιούµενες πλάκες της 

υπόλοιπης πλακόστρωσης και πάχους 3 έως 5εκ, θα τοποθετηθούν χωρίς αρµούς εξασφαλίζοντας ενιαία 

αδρή επιφάνεια σε υπόστρωµα τσιµεντοασβεστοκονιάµατος των 350χγρ τσιµέντου και 0,04µ3 ασβέστου.  

Αρµοί πλάτους 5χλστ θα διαµορφώνονται σε συγκεκριµένες θέσεις σύµφωνα µε τα σχέδια της µελέτης, µε 

πλήρωση των κενών µε λεπτόρρευστο τσιµεντοκονίαµα των 600χγρ, µε ή χωρίς χρώµα σύµφωνα µε τις 

υποδείξεις του Επιβλέποντος. 

Το κονίαµα θα αναπτυχθεί σε συνεχή στρώση πάχους 2-2,5εκ και θα ακολουθήσει η στρώση των πλακών 

κατά 2-3 σειρές ώστε να µην δυσχεραίνεται η εργασία των τεχνιτών ή ελαττώνεται η πρόσφυση των 

πλακών.  

Μετά την αρχική πήξη του κονιάµατος συγκόλλησης οι αρµοί πληρώνονται µε τσιµεντοκονίαµα των 

600χγρ τσιµέντου έτσι ώστε η επιφάνεια των αρµών να µην είναι χαµηλότερη από την επιφάνεια των 

πλακών. 

Οι ακµές των πλακών δεν θα εξέχουν σε καµία περίπτωση από την επιφάνεια της πλακόστρωσης. Οι 

ρύσεις πρέπει να είναι τελείως επίπεδες, ήτοι να µη παρουσιάζεται πουθενά κοιλότητα ή καµπυλότητα. 

Τα τεµάχια των πλακών θα κόβονται στις ακριβείς διαστάσεις µε τον εκάστοτε ενδεικνυόµενο κόφτη. 

Θα χρησιµοποιηθούν τσιµεντόπλακες των παρακάτω τύπων: 

• ∆ιακριτές αραιές ραβδώσεις, που επιτρέπουν την συνεχή όδευση (Τύπος Α - Ο∆ΗΓΟΣ) και 

τοποθετούνται µε τις ρίγες παράλληλα µε τον άξονα της κίνησης.  

• Φολιδωτές αραιές και έντονες εξάρσεις, που προειδοποιούν για εµπόδιο, αλλαγή επιπέδου, 

προσοχή και κίνδυνο. Τοποθετούνται υποχρεωτικά στην αρχή και το τέλος κελιµένων επιπέδων 

(ραµπών, σκαφών κλπ), κλιµάκων, έµπροσθεν θυρών ανελκυστήρων και είναι υποχρεωτικά 

χρώµατος κίτρινου (Τύπος Β - ΚΙΝ∆ΥΝΟΣ).  
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• Φολιδωτές πυκνές εξάρσεις µη έντονου ανάγλυφου, που τοποθετούνται στη διαδροµή όδευσης 

και προσδιορίζουν την αλλαγή κατεύθυνσης (Τύπος Γ- ΑΛΛΑΓΗ).  

• ∆ιακριτές πυκνές ραβδώσεις, που ενηµερώνουν για την ύπαρξη αστικού εξοπλισµού (Τύπος ∆ - 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ).  

 

∆. ∆ΙΟΡΘΩΣΗ Ο∆ΟΣΤΡΩΜΑΤΟΣ 

Σε περίπτωση που κατά την υλοποίηση του έργου προκύψουν βλάβες στο οδόστρωµα που γειτνιάζει µε 

το κρασπεδόρειθρο, η διόρθωση/ ανακατασκευή του οδοστρώµατος θα γίνεται µε αποξήλωση του 

υφιστάµενου φθαρµένου ασφαλτικού τάπητα σε µέγιστο βάθος 50 mm ή/ και στρώσεων της οδοστρωσίας 

–όπου απαιτείται. Ακολούθως θα γίνεται διάστρωση µε στρώση υπόβασης µεταβλητού πάχους ή στρώση 

βάσης πάχους 0,10m, µε τον προβλεπόµενο από τις προδιαγραφές βαθµό συµπύκνωσης. Τέλος, θα 

γίνεται ασφαλτόστρωση µε ασφαλτοτάπητα κυκλοφορίας συµπυκνωµένου πάχους 50mm µε χρήση 

κοινής ασφάλτου οδοστρωσίας και αφού προηγουµένως γίνει διάστρωση όπου απαιτείται µε ασφαλτική 

ισοπεδωτική (εξοµαλυντική) στρώση µεταβλητού πάχους. 

 

Ε. ΥΛΙΚΑ  

Όλα τα υλικά εργοστασιακής προέλευσης θα είναι πρώτης διαλογής, σύµφωνα µε τις προδιαγραφές και 

κατόπιν εγκρίσεως της Υπηρεσίας. Για την εφαρµογή τους θα ακολουθηθούν απαρέκκλιτα οι οδηγίες του 

Κατασκευαστή τους. Τα υλικά και οι αναλογίες των εµπλεκόµενων κονιαµάτων στις επιστρώσεις των 

δαπέδων θα είναι σύµφωνα µε τα προδιαγραφόµενα στα αντίστοιχα άρθρα των ΕΤΕΠ ή ΠΕΤΕΠ. 

Όλες οι εργασίες θα κατασκευαστούν από έµπειρα και εξειδικευµένα συνεργεία. 

Ο Ανάδοχος υποχρεούται -εφόσον ζητηθεί από την Υπηρεσία- στην εκπόνηση σχεδίων τοποθέτησης µε 

βάση τις επιτόπου διαστάσεις. Υποχρεούται επίσης στην προµήθεια δειγµάτων για έγκριση από την 

Υπηρεσία πριν από οποιαδήποτε εκτέλεση εργασίας, καθώς και στη συντήρηση όλων των εργασιών 

µέχρι και την παραλαβή του έργου, επιβαρυνόµενος µε την δαπάνη των υλικών που θα κριθούν αναγκαία 

για την προστασία των επιφανειών. 

Πριν από την κατασκευή κάθε είδους επίστρωσης η επιφάνεια του υποστρώµατος θα καθαρίζεται τελείως 

από σκόνη, λιπαρές ουσίες, κονιάµατα δόµησης, επιχρίσµατα κλπ  και θα καταβρέχεται µε άφθονο νερό. 

Ανωµαλίες και µικρά κοιλώµατα του υποστρώµατος πρέπει να εξοµαλύνονται και να ισοπεδώνονται.  

Η συνένωση µε όλα τα υπόλοιπα στοιχεία, µε τα οποία η επίστρωση έρχεται σε επαφή (σωληνώσεις, 

στήλες, σιδερένιες γωνιές, κλπ), θα είναι άψογη σε εµφάνιση και στεγανή. Ιδιαίτερη µέριµνα θα 

λαµβάνεται για την προστασία όλων των σιδηρών εξαρτηµάτων που έρχονται σε επαφή µε την 

επίστρωση. 

Ιδιαίτερη προσοχή θα δοθεί στην κατασκευή της σωστής κλίσης των δαπέδων, όπου αυτή απαιτείται. 

Σε περίπτωση µη καλής συγκόλλησης ή µη τέλειας πλήρωσης του κενού µεταξύ των πλακών και του 

υποστρώµατος, η εργασία ή το τµήµα, που εµφανίζει τα ελαττώµατα αυτά, θα απορρίπτεται και ο 

Ανάδοχος θα υποχρεούται σε ανακατασκευή µε δικές του δαπάνες.  

Απαγορεύεται η δηµιουργία εσοχών ή εξοχών µε πλάτος µεγαλύτερο των 2εκ και βάθος/ύψος µεγαλύτερο 

του 0,50εκ. 

Πριν από την παραλαβή όλες οι επιφάνειες θα καθαριστούν µε επιµέλεια. 
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Το έργο θα εκτελεστεί σύµφωνα µε το Ν.4412/2016 (ΦΕΚ147/Α/08.08.2016) «∆ηµόσιες Συµβάσεις 

Έργων, Προµηθειών και Υπηρεσιών (προσαρµογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 

τροποποιήθηκε και ισχύει. 

 
Το σύνολο των εργασιών (εργασίες Ο∆ΟΠΟΙΙΑΣ) αποτελεί µία οµάδα και δεν περιλαµβάνει ποσότητες, 

λόγω της φύσης του έργου, που αφορά σε ανάγκες που ανακύπτουν και δεν µπορουν να προβλεφθούν, 

καθώς και σε εργασίες συντήρησης µε σαφή δυσκολία προµέτρησης (διάσπαρτες µικρές ποσότητες 

εργασιών συντήρησης, εργασίες που προκύπτουν από ζηµιές από τη χρήση κατά την εκτέλεση του έργου 

κλπ) και η Τεχνική Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωµα να υποδείξει κατά την κρίση της τα σηµεία παρέµβασης 

ανάλογα µε τις προκύπτουσες ανάγκες. 

Το κόστος του έργου ανέρχεται στο ποσό των εβδοµήντα τεσσάρων χιλιάδων και τετρακοσίων  ευρώ 

(74.400,00 €) µαζί µε το ΦΠΑ και θα εκτελεστεί από τα τακτικά έσοδα του ∆ήµου µε κωδικό αριθµό Κ.Α. 

30.7334.03. 

Ο ΦΠΑ θα βαρύνει τον κύριο του έργου. 

 

          Χαλάνδρι,    /05/2017 

     

 

 

ΧΑΛΑΝ∆ΡΙ    /05/2017 

Η  ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ 

 

ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ 

  /06/2017 

Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΜΕΛΕΤΩΝ 

 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

    /05/2017 

             Η  ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ 

∆/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

 

ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΚΟΥΛΟΥΜΠΕΡΗ 

  ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  
   ΈΡΓΩΝ ΥΠΟ∆ΟΜΗΣ ΤΕ 

 

          

  

          Ε.  ΧΡΥΣΟΧΟΪ∆Η 

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑΣ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

 

 

 

 

 

        ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  ΝΟΤΑ 

ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

     


